2015 年 9 月 10 日 / 星期四 责任编辑 / 吴咏红

### 苹果发布新系列契合了土豪的点又击中平价的心

# 新iPhone能拍动图能3D触控

"iPhone6 和 6Plus 已经是至今苹果历史上卖得最好的手机了。我一直在想,如何延续这种传奇?"苹果现任掌门人蒂姆·库克如是说。北京时间今天凌晨1时,可谓是苹果有史以来最大且最长的一场新品发布会,在旧金山比尔格拉汉姆公民大礼堂召开,最新 iPhone,iPad、Apple Watch 和 Apple TV 等悉数亮相。这次,中国还位列新 iPhone的"首发国"阵营,9月12日起开启预购、9月25日正式发售,16GB版国行起步价 iPhone6s为5288元、i-Phone6sPlus为6088元。

#### 让图片"动"起来

除呼应女性消费者需求新增粉 色,全新的 iPhone6s 和 iPhone6s Plus 均升级到了 1200 万像素、前置 500万像素,这意味着夜拍能自动 补光, 甚至拍视频还能支持拍 4K 高清视频。此外,两大新增功能让新 iPhone 除了拍得更高清,也能更好 玩。比如:全新的 Live Photo 功能, 能让图片"动"起来,虽然用户的操 作方式没变,但"咔嚓"一声拍照的 前半秒和后半秒也被加进来,最终 看出来的效果相当于两三秒的动 图,这意味着以前锁屏用的一张狗 狗的静态照,新机器能让它就变成 摇头晃脑了;还有创新的 3D 触控 (3D Touch)功能,通过触控力度改 变让不少程序可精简便捷预览。比



■ iPhone6s 和 iPhone6s Plus为女性消费者新增粉色

如: 微博用户用一定力度点击 i-Phone6s 屏幕上的微博按钮,就会出现写微博、热门微博、搜索、扫描二维码四种选择,而之前需要进入微博客户端才能实现这些操作。

被库克称为"iPad 发布以来最大的新消息"的新 iPad—iPad Pro 也让人意外,因为今早作为竞争对手的微软竟派出高管为其站台,后者居然能支持 Office 产品与Photoshop 了。6.9 毫米厚度,1.57 磅重量(和第一代 iPad 相当),12.9 英寸 5K 显示屏,4 个扬声器以及 10小时的续航功能,560 万像素点比视网膜屏 Mac Book Pro 还精细——从技术指标看,这个史上最大的 iOS 设备数据亮眼。苹果还首

次推出了配套的智能触控笔 ApplePencil 和外接虚拟键盘。

#### 能听到胎儿心率

此外,今早不得不说的还有新Apple Watch。苹果此次甩出了一张大牌:和高大上的爱马仕合作推出奢侈表带,又在较低端的运动款中也加入了金色和玫瑰金。这招被业内普遍认为是高招,"既契合了土豪的点又击中平价的心。"不过,最让记者印象深刻的,还是 Apple Watch 变强的健康功能。比如:现在给怀孕的母亲带上,它就能直接从手腕上监听婴儿的心率,然后准妈妈就可以把胎儿的心率直接发给医生孕检。

记者 胡晓晶 (美国旧金山今日电)

一项研究结果显示

## 感觉自己不迷人? 社交网络惹的祸!

新华社上午电 新西兰奥克兰 大学9日公布的一项研究结果显示,人们对自己外表感觉差的"罪魁祸首"是社交网络,特别是对30岁到40岁之间的女性而言。

奥克兰大学学者萨曼莎·斯特朗在最新研究中说,人们"沉浸"社交网络的时间不断增加,导致朋友、家人和网友在网络上互相攀比各自形象。斯特朗的调查结果显示,不论男女,社交网络"打击"人们对外表的自信程度,其中"受害"最深的就是中年女性。

斯特朗在新西兰全国范围随机调查超过1.1万名18岁以上的成年人,其中包括37.5%的男性和62.5%的女性。受调查人群中既包括社交网络"深度用户",也包括不使用社交网络的人。就比例而言,69%的受访女性是著名社交网站"脸书"的用户,大约58%的受访女性在接受调查前一星期内使用过社交网站,"中毒"较深。

调查结果显示,年龄在30岁至40岁之间的女性对自己的形象

最不满意,特别是年龄为38岁的女性,不满意程度最高。从对形象的满意曲线来看,30岁以后的社交网络女用户对自己满意度越来越低,直到大约50岁左右的社交网络女用户对自己的满意度才有所回升。

斯特朗 9 日说,先前的一些研究表明,使用社交网络的女性对形象的满意度低于那些对社交网络"绝缘"的女性,最新调查证明了这一点。调查同时显示,使用社交网络导致对外表不自信的情况也出现在男性中间,但程度比女性低得多。

为什么会出现这一现象?斯特朗给出的解释是,当你18岁时,可能觉得登录社交网络平台没有什么特别,就是一种很平常的行为,也不会把社交网络和自己是不是迷人联系在一起,但年龄相对较大的女性感受就不尽相同了。

这一研究结果刊登于最新一 期性别研究领域著名学术刊物《性 别角色》。

